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ELŐFIZETÉS:
Egész évre . . 6 ft.
Fél évre .... 3 ft. 
Negyed évre . i ft. 5o kr.

A lap szellemi részét illető 
küldemények a szerkesztő­
nek, anyagiak a laptulaj­

donosnak küldendők.

XP,

MEGYEI KÖZÉRDEKŰ POLITIKAI KÖZLÖNY.

„Ej* 
—JJEJ

i
xti"^

HIRDETÉSI Díj:
egy i hasábos petit sor 10 kr., 
többszöri hirdetésnél olcsóbb.

Nyilttér sora 25 kr. 
Bélyegdij minden hirdetésnél 

30 kr.
A hirdetések Bittermann 
Nándor könyv- és kúnyomdá- 
jában és a szerkesztőnél fogad­

tatnak el.
Kéziratok nem küldetnek vissza.

‘Ük

szám ára 10 kr.

Piacaink érdekében.

Megjelen minden IgzecLd-ein. és jp Ep szám ára 10 kr.

em kellemes, bár mulaszthat- 
lan kötelességet teljesítünk 

jíérjí ^t^3| ff I akkor, midőn fölhívjuk az 
'VbHali wSmmM //A, \ illetékes körök figyelmét egy

oly állandó visszaélésre, mely 
nagyon alkalmas amúgy is 

Ir— ^ megcsökkent forgalmunkat s
emporiális kerületünket napról-napra kisebbíteni.

Az úgynevezett grosicsárokról és szenzálok- 
ról szól az ének; akit nem illet, ne vegye 
magára

Ezek a ruganyos lelkiismeretű egzisztenciák 
minapában, mikor a repceszállitás évadja bekö­
szöntött, Ígértek az eladónak rendes piaci ára­
kat ; hanem mikor a magazin elé állottak a ko­
csik, hogy lerakodjanak, akkor mindegyiknél 
találtak háromféle kifogást is, hogy csak az 
árat néhány hatossal lejebb szállíthassák. Név- 
szerint tagadták, hogy a szállítmány egyez a 
mustrával, nem találták a kvalitást egyformá­
nak, némely zsákban sok hulladékot födöztek 
fel stb.

Ezen terefere alatt a piac eloszlik, a ter­
melőnek pénzre van szüksége, nem tud hová 
fordulni, törvénykezni nem mer, hiszen ha meg­
nyeri is a letagadott hatosokat, elveszti a napot; 
tehát nincs lelkének hova lennie, hanem több­
kevesebb évelődés után belenyugszik sorsába; 
de aztán rögtön le is vonja a tanulságot és 
hacsak ide nem szorul, nem iparkodik többet 
a zombori piacra.

Ne értessünk félre!
Eszünkbe sem jut, hogy az eladóknak fog­

juk kizárólagos pártját; mert hiszen tudjuk, 
hogy a mai földmivesek legtöbbje oly meglepő 
élelmességet tanúsít, hogy a kereskedőnek óva 
tossága vele szemben teljesen jogosult. Ma már 
minden valamire való szántó-vető ember napon­
kint megnézi a budapesti tőzsde gabnaárait s 
azokhoz képest spekulál, azokat kívánja Zom­
borban. Ma a nép közel sem olyan becsületes 
és megbizható többé, mint volt régebben, mi­
kor még a gőz és papír utján terjesztett civili­
zációnak nem volt annyi levezető csatornája, 
hogy a legutolsó faluban is európai nívón áll 
a hamisság az önhaszon érdekében.

Ily viszonyok között a két fél közül egyik 
ellen támadni, vagy a másik mellett kardos­
kodni nem lehet, nem volna helyes. Éppen 
azért csak szárazon szembeállítjuk a vitaponto­
kat s anélkül, hogy jobbra vagy balra sandíta­
nánk, megjegyezzük, hogy akár melyik részen 
lehetnek s vannak is hibák, de a két ellen­
tétes érdekfél között nem látjuk a 
pártatlan bírót.

És ez az, amire a közfigyelmet felhívni 
bátorkodunk.

Piacunkon, ha nem is túlságos, de megle­
hetős nagy terményforgalom van még mindig, 
dacára, hogy az alföldi vasút, a csatornák, az 
uj műutak stb. mind egyre csökkentik piacunk 
régi hírnevét.

Nem szabad tehát tűrnünk olyan ósdi visz- 
szásságokat, melyek ezen piacnak fölkeresését 
még az egyenesen ide utalt szomszédos közsé­
gek lakosai előtt is gyűlöletessé vagy megbiz- 
hatlanná minősítik.

Éppen azért gondoskodnunk kell oly mó­
dokról, melyek a vevőnek és eladónak, vagyis 
a termelőnek s kereskedőnek érdekeit egyfor­
mán respektálják.

Ehhez az első lépés volna egy bizonyos 
nemű helyi tőzsde bíróságnak szervezése, illető­
leg biztosítása annak, hogy független és érdek­
telen férfiak fognak az eladók és vevők közötti 
vitáskérdésekben dönteni. Ilyen tekintélyesebb 
termelőkből s kereskedőkből alkotandó 3 ~ 5 
tagú bíróság, már egyszerű léteiével is 
elejét venné a kereskedők részéről való áru- 
leszállitási fogásoknak; mert mindenki meggon­
dolná jól, hogy érdemes-e pár krajcárért reno­
méját veszélyeztetni, kartársai és ügyfelei előtt 
kompromittáltatni. Viszont talán a szállítókra

nézve is jó hatással lenne, ha tudnák, hogy 
célba vett, de nem sikerült, csalás esetében nem 
csupán a remélt jogtalan nyereségtől esnek el, 
hanem még meg is szégyenülnek.

Aradon, Győrött s más fejlettebb városok­
ban ilyen, úgynevezett békéltető bizottság már 
régóta működik s mig egyrészt a városnak és 
piacának renoméját féltékenyen őrzi, másrészt 
igazságos ítéletével egyre keresettebbé teszi a 
helyi vásárt olyanoknak is, akik máshol ugyan 
közelebb, de kevesebb kezesség mellett adhat­
nának túl áruikon.

Ezen piac-ellenőrző bizottság eljárásának 
részletei nem tartoznak ide; annyit merünk sej­
teni, hogy ha a vitás esetek eldöntése némi 
díjfizetéssel járna a vesztes fél rovására, ez úton 
évenkint meglehetős szép bírságösszeg gyűlne 
be, mely eredetét tekintve, leghelyesebben volna 
a kereskedelmi iskola céljaira fordítható. Es 
ezen esetben bízvást lehet remélni, hogy elő­
kelő kereskedőink és termelőink között szíve­
sen akadna 3— 5 oly férfin, aki hetenkint egy­
szer egy két órán át engedne polgártársai reá 
irányult bizalmának és az esetleg előfordulható 
adás-vevési gab napörökben döntene.

Az első lépést természetesen maguknak a 
kereskedőknek kellene megtenni, mert ha nem 
teszik meg, a városnak és piacának állandó ká­
rosításán kívül azt a látszatot veszik magukra, 
mintha ők szeretnék a mostani zavaros álla­
potokat, amelyekben persze ők vannak előny­
ben, mert otthon vannak, mert zsebükben van 
a pénz és mert a termelő megy ő hozzájuk. Ez 
azonban rövidlátásu önzés volna; mert a mos­
tani rendetlen piaci vitázás minél előbb éppen 
rajtuk fogja magát megboszulni abban, hogy a 
termelők egymást biztatva s fölvilágosítva, oda 
fognak húzni, ahol esetleges véleménykülönbség 
után sincsenek kitéve a merev önkénynek ; ha­
nem legalább érdektelen emberek bírálják el a 
lebegő kérdést.

Mai napság a becsületességnek legalább 
látszatát mindenki hajh ásszá; persze magát a 
becsületességet aztán annál pongyolábban veszi. 
Tehát már az erkölcsi divatra tekintettel is nagy 
cinizmus volna, hogy éppen a legpraktikusabb 
és a7. adott szó szentségére leginkább utalt osz­
tály ne segítene magán akkor, midőn a bajt 
világosan látja s az orvoslás módjait máshonnan 
egyszerűen lemásolhatja.

Fontolják meg, akiket illet!

bevádoltatnék: ez által fel is mentetnek. De 
hát, egy csupán erkölcsi kötelezettséget egyol- 
dalulag feloldani, a lelkiismeretes emberre nézve 
már felette nehéz és a szerződés hű (I?) pé- 
tervári kabinetnek az utolsó napokban bizo­
nyára a legködösebb hangulatban kellett lennie.

T árgyilagosan és komolyan beszélve, a leg­
rosszabb előjáték volt a jelenlegi lépéshez a 
szerződésnek a bulgáriai események 
alatt folytonos hangoztatása. Ez kü­
lönben semmi más célból nem is történt, csak 
hogy az irigységet és rossz kedvet fedezze 5 ami 
aztán oly rosszul is sikerült, hogy Európa gúny- 
ját éppen elő is idézte. Most pedig az 59-ik 
cikket — mely tényleg amúgy sem tartatott 
be — már feloldoznak is tekintik, hogy ama 
rossz szerepért, melyet Oroszország éppen saját­
szerű magatartásával játszott el, a nemzetnek 
kárpótlást szerezzen, amennyiben neki felmutat­
hatja, hogy a cári birodalom még min­
dig önhatalmi lag halad előre és min­
den akadályt, melyet néki az ő körül­
ményeire vonatkozólag saját terüle­
tén tesznek, — megsemmisíteni képes. 
Ezen értelmet kellene tulajdonítani a legújabb 
intézkedéseinek is és ez nem is fogja célját té­
veszteni ; sőt a chauvinisztáknak alkalmid fog 
szolgálni arra, hogy ismeretes bőbeszédűségökben 
olvadjanak fel. Európára nézve a kérdés gyakor­
latilag csak egy mellékes érdeket foglal magá­
ban. De hát azt méltán követelhetjük, ha ezen 
pontját a szerződésnek elejti Európa, akkor 
Oroszország a maga részéről a Bulgária iránti 
minden ellenvetéseiről is mondjon le. Ha azt 
tudjuk, hogy a Batumra vonatkozó cikk fel­
adásával a legközelebb: időre is a béke
meglesz

Külügyi szemle.
Nem is képzelhetni, mily mély fájdalom­

mal teljesité az orosz kormány, hogy arra volt 
és van kényszerítve, hogy a bulgár egyesülési 
vágyaknak ellentálljon; s csak a napokban be­
szélt erről egy hivatalos pétervári levél valóban 
megindító módon. De hát mi is lett volna a 
teendő ? Csak nem bírhatta a berlini szerződés 
megsértését megengedni! A kötelességér­
zet (!) kívánta ezt tőle és bármily nehezére is 
esett az orosz politikának, azt az áldozatot ma­
gára kellett vállalnia, hogy még szerződéshűeb- 
ben, mint a többi Európa s mint Bulgáriának 
fő hűbérura: Sándor fejedelemnek és a kelet- 
ruméliaiaknak egyik akadályt a másik után 
rakja útjaikba. Nagyon szomorú dolog volt ez ! 
És még elkellett gondolni, hogy mily kimond- 
hatlan fájdalommal határozta el magát Orosz­
ország az ő saját előnyére a berlini szer­
ződésnek egyik pontozatát elejteni engedni. S 
ime! ezen fájdalmát is legyőzte; de már kétszer 
is a kötelességet győzni engedni, sok is lett 
volna a jóból. Az emberi természet — jegyzi 
meg a Wiener Allgemeine Zeitung — lett az 
által megjutalmazva, hogy első ízben megalázta 
és azután arra határozta magát, hogy az 59-ik 
cikk töröltessék. Hát ezen cikk, az igaz, csak 
úgy szól: hogy a cár kinyilvánítja, hogy neki 
szándéka Batumot egy a kereskedésnek 
szánt szabad kikötővé tenni, minél fogva tehát 
az lehetséges, hogy Oroszország, ha egy nemzet­
közi döntő bíróság állana fenn és ha ez előtt

csak _
vásárolva, már akkor is az e fölötti 

fájdalmat könnyen elviselhetjük. Beaconsfield 
talán részben ezért is ragaszkodott annyira 
hozzá, hogy az a szerződésbe fölvétessék. Mert 
minden ilyen békó egy-egy engedmény, melyet 
meg is kell fizetni. Oroszországnak azon enged­
ményt, melyet neki most Éurópa tesz, azzal 
kell megfizetnie, hogy a Bulgáriában bekövet­
kezett változásokat elismerje; hogy Sándor 
fejedelmet szigorúbb morálokkal ne 
terhelje, mint amelyeket ő maga is 
követ.

És ha a közérdek egy szabad kikötő és 
egy hadi kikötő fenállhatására nézve mellékes­
nek tekintetik is, kivévén Angolországot, mely­
nek kereskedelme ott szerencsés árumegállító 
helyet (Stappelplatz) talált, amely az orosz ma­
gas vámoktól ment maradt: ez mégis Oroszor­
szágra nézve lényeges dolog. Batummal Orosz­
ország a Feketetenger szögletében egy straté­
giai fontos pontot nyert, amely ennek minden 
hadi meglepetés ellen már a békében is elég­
séges biztonságot szolgáltat s ebből egy kirontó 
kaput képezhet anélkül, hogy csak ellenmon­
dásra is találjon; s ez a fődolog. Ezen ellen­
mondást most az érdeklett cikk elhárításával az 
illető cikk által egyszer mindenkorra megelőzni: 
egy oly előny, melyet megvásárolnia kell és pe­
dig a kereskedelmileg leginkább érdekelt A n- 
golországtól és a katonailag leginkább érdekelt 
portától. A Batumnak átalakítása ismét egy 
lépés az orosz hatalomnak megnagyobbitására 
a Feketengeren, amely pedig a Krimi háború 
által megsemmisittetett. Mi azt hisszük, hogy a 
történt dolgok és a természeti jogok megisme­
rését involválja az, ha Oroszországnak — az 
egyetlen nagy hatalmasságnak a parti 
államok közt — ezen állásfoglalását elis­
merjük ; de hát ez csak akkor történhetik, ha 
ugyanegy időben az ő határától t ú ln an, Bul­
gáriában az ő elkülönzött politikáját nem gya­
korolja és a több uralmat nem veszi igénybe. 
Mert az ilyen kísérletek, talán ugyanazon vég­
eredményekre vezetnének, amelyeket a Miklós 
császár alatti vállalatok eredményeztek. Európa 
ekkor ismét ugyanazon birodalmat, mely saját 
spháeráján túl akar menni: erőszakkal uta­
sítaná vissza és ujabbi belső sértésekkel 
egy hosszabb időre őt megbénítaná. S ekkor a
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túlzás majd túlzással viszonozta tu ék. Mert minél 
erősebb a cár birodalma a Feketetengeren, an- 
nál függetlenebb és erősebbnek kell lenniük a 
többi parti államoknak is; mivel különben ez 
annyit jelentene, mint őket a túlhatalomnak ki­
szolgáltatni.

De hát a függetlenségről és erősbitésről 
nem lehet addig beszélni is, amíg Törökország 
a legszorongatottabb állapotban van. Az ő 
financiális szüksége, az orosznak azon követe­
lése által, hogy a hátralékban maradt hadi kár­
pótlást kiegyenlítse: mindig mélyebbre sülyed ; 
ámde most tán sikerülni fog neki az orosztól 
valamely tartozási elengedést kieszközölni. De 
mindennél fontosabb volna, ha arra gondolna, 
hogy hatalmának központjával, amellyel fenáll 
vagy elbukik, — Kis-Ázsiát keltené uj életre, 
s ottani alattvalói lelkében ébreszthetné lel bi­
rodalma jövőjének reményét. Mert hát Midhát- 
nak a népképviselet összehívására vonatkozó 
terve — nem ugyan oly terjedelmes alakban, 
mint ő gondolta, mert ez kivihetlen, de szeré­
nyebb határok közt — csakugyan elfogadásra 
méltó terv lenne. Ha t. i. az ozmán erő, ott, 
hol ősi széke is volt, ébresztetnék fel; mert 
különben minden elodázás — melyet Orosz­
országtól apró áldozatokkal — milyen a berlini 
mostani cikknek feláldozása is, — vásárlunk 
meg: csak a katasztrófának későbbi bekövetke­
zésére szolgálna, mely egyik vagy másik hata­
lom előnyére bár, de ki'kerüIlletlenül a Török­
birodalom maradványa megsemmisítésére fogna 
vezetni • • ■ • Közli: A. d.

ZEazlrete.

Adakozás. A legjobb magaviseletü, kiváló szor­
galmú s előmeneteld ipar- és kereskedelmi iskolai tauu- 
lók jutalmazására adakoztak : Aufh György ur 1 irtot, 
bzinkler Gyula ur 1 irtot, Jauch Ferenc ur 2 irtot, Jung 
Ignác ur 1 irtot, Mihályi János ur 1 drb 10 frankos 
aranyat, Reilter Nándor ur 1 irtot, Sztojacskovits No- 
vák ur 2 irtot, Szíri lieh Zsiga ur 1 drb 5 lírás ezüstöt, 
Zsulyevits Ernő ur 10 irtot. Összesen 18 irtot, 1 drb 
■i0 frankos aranyat és 1 drb 5 lírás ezüstöt. E jutal­
mak a városháza nagytermében Julius hó 18 án d. e.
10 órakor tartandó évzáró ünnepen fognak a tanulók 
között kiosztatni. Fogadják a nemesleikü adakozók a 
jutalmazottak hálás köszönetét. Zombor, 1886. Julius 
hó 14 én. Zsulyevits Ernő, igazgató.

A bacs-kula-videki lóm. kath. néptanitó­
egylet 1885. évi augusztus hó 23-án tartott gyűlé­
sének VI. sz. alatt hozott határozatából kifolyólag az 
orsz. tanítói nyugdíj törvénynek kilátásba helyezett re­
víziója alkalmából a nagy méli ósága vallás- és közok­
tatásügyi m'. kir. miniszterhez a következő kérvényt 
nyújtotta be: Nagyméltóságu m. kir. vallás- és közok­
tatásügyi miniszter ur! Kegyelmes urunk ! A bács- 
kula-vidéki rom. kath. néptanító-egyletnek Hódság hon 
1885. évi augusztus hó 23 án tartott közgyülésén° VI. 
sz. a. hozott határozatából kifolyólag, hódolatteljes 
alázattal bátorkodunk Nagyméltóságod színe elé já 
lldnb ,hoSy az orsz. tanítói nyugdíjtörvény revíziója 
alkalmával az alábbi pontokban felsorolt legalázato 
sabb esedezésiinket nagykegyüleg figyelembe venni 
méltóztassék. Az 1875. XXXII. t. c. nyugdíjaztatá­
sunkat nem hozta a többi tisztviselőkéivel és saját fize­
tésünkkel kellő arányba, hanem egyenkint 400 és 300 
fit, ifiét ve 250 írtban lett megállapítva s ennek elnye­
réséért is a hivatott törvény 7-ik §-a értelmében 40 
évi szakadatlan szolgálat kívántatik. Mig az állami 
tisztviselők nyugdíjazásáról hozott 1885. XI. t. c. az 
allami tanítók szolgálati idejét, hasonlóan a tanárok 
szolgálati idejéhez, 30 évben állapítja meg. Miért is 
a legmélyebb alázattal esedezünk Nagy méltóságodhoz 
hogy nyugdíjtörvényünk kilátásba helyezett revíziója 
alkalmával kegyelmesen kieszközölni méltóztassék, mi­
szerint szolgálati időnk hasonlóan az állami tanítóké 
hoz, 30 évben állapíttassák meg. S hogy nyugdijaz- 
tatasunk az allam többi tisztviselőkéivel és saját fize- 
tesunkkel kellő arányba hozassák, a nyugdijüsszeget 
400 es 300 irt, illetve 250 Írt helyett 500 Írtban meg­
ái apitani, s nehogy ez tanítói fizetésünknél többnek 
latszassek: az 1868. évi XXXVIII. és 1876 XXVIII 
törvénycikkek végrehajtása tárgyában 1875. évi szep- 
ember 2-an kelt, a polgári községek és leL-nlaarráiroi,

dij összegnek 40%-át, határozza. Esedezünk: hogy a 
beszámítható 10-ik szolgálati év betöltéséig bárminemű 
tanító s óvó számára negyven évi szolgálat után járó 
nyugdíj összegének 40%-a, a 11 -ik évtől kezdve mind­
egyik szolgálati év után 3%-al való növekedése és 
az özvegyek elhalt férjüknek elhalálozásuk napján a 
férjet megillető nyugdíj elnyerhetése érdekében tör- 
vényhozásilag intézkedni nagykegyüleg méltóztassék. 
Hódolatteljes esedezésiinket ismételve s magunkat ma­
gas kegyelmébe ajánlva, nem szűnünk meg lenni Nagy­
méltóságu miniszter urnák legalázatosabb szolgái: 
Osztermayer József s. k., elnök, titokbauer József s. k., 
jegyző.

Hegyesen f. hó 11-én tették föl nagy ünnepé­
lyességek mellett a r. kath. templom tornyára az új 
keresztet rA keresztfeltevő pallér a tornyon áldomást 
mondott () felségére, az ottani plébánosra, a községi 
elöljáróságra és a község lakosságára.

Tartalékos tisztek egyenruha viselése. Az 
ez évi augusztus elsején életbelépő szolgálati szabály­
zatnak éppen most megjelent első részében van egy cikk, 
mely sok nem tényleges szolgálatban álló tisztet nem 
a legkellemesebben érinthet. A 73. cikk 281 dik pontja 
ugyanis a tartalék beli, a nyugalmazott és a szolgálaton 
kívüli viszonyban álló fizetéses tiszteket arra kötelezi, 
hogy szolgálati alkalmakkor egyenruhában jelenjenek 
meg, a többieknek azonban a tényleges szolgálatban 
volt tisztek (katonai lelkészek és katonai hivatalnokok) 
kivételével csak ünnepi alkalmakkor szabad viselni az 
egyenruhát. Ez annyit tesz, hogy a tartalékos tisztek 
és hivatalnokok, a nyugalmazottak és a szolgálaton 
kívül állók, kik ezelőtt mint tisztek, vagy hivatalno­
kuk nem álltak tényleges szolgálatban, szóval az egy 
évi önkéntesekből lett hadnagyo t és főhadnagyok csaii 
katonai ünnepiességek alkalmával mint például az ural­
kodó születése- és neveoapján, kör meneteknél, udvari 
bálon és a katonai kaszinók nagyobbszabásu mulat­
ságai alkalmával vehetik magukra az egyenruhát. Ez 
által sok kedvezménytől esnek el, mert ezentúl a magán 
ügyeikben teendő utazásaik alkalmával nem kapnak fél- 
jegyet, magán mulatságokban, kirándulásokban stb.
A német hadseregben ezt már különben régen behozták.

A „szabadkai torna-egylet“ által Palloson, 
Dbö évi augusztus 1-én tartandó negyedik országos 
torna és at ti le ti kai viadalok feltételei : a) Délelőtt a 
nyílt verseny pályán : 1. Bajnoki cél verseny. Harma­
dik vetélkedés a bajnok elmért. Nyílt verseny. Távol 

„ lő kim. Idő: 55. p., 42 mp. Az indulás 1886. évi 
augusztus hó 1 én reggeli 6 órakor, Padosról a bírák 
páholyától indulva, Szabadkán a vasúti elöljárónál je­
lentkezve es 1 a Iícsra visszaérkezve tog megtartatni. 
Védő: Balogh Dezső, a „Budapesti kerékpár (bicycle) 
egylet“ tagja. II. Nemzetközi gyorsuszás. Távolság 
1U0 méter, mely távolság 1 p. 32 mp. belül teendő 
m-'g. Nyílt verseny. Dijak: aranyérem az elsőnek, 
ezüst-érem a másodiknak és bronz-érem a harmadik­
nak. Ha a kitűzött idő nem eretett el, úgy az első 
ezüst, a második bronz érmet nyer. 111. Bajnoki táv- 
úszás. Második vetélkedés a „bajnok“ cimért. Távolság 
3000 méter. Nyílt verseny. A bajnok jelöltség félté 
tele, hogy a védő a kitűzött távolságot 1 óra, 23 p

al
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ember 2-an kelt, a polgári községek és iskolaszékek 
szamara kiadott magas utasítás 17. §-ának a) pontját 

melyben az elemi iskolai rendes tanítók évi fizeté­
sének minimuma 300 Írtban van megállapítva - akként 
módosítani kegyeskedjék, hogy a tanítói fizetés mini­
muma o00 .frtot tegyen. Az 1875. XXXII. t. c. 8. tj-a 
a szolgálati evet a tanítókra nézve legalább 21-ik,’ a 
tanítónőkre nezve legalább 20-ik életévük betöltése 
után történt alkalmaztatásuktól fogva rendeli számi- 
tusba venni, holott számtalan tanító s tanítónő már 
ÍJ éves korában is tanítói állással bir. Miért is a 8-ik 
^-nak ak^enti módosításáért esedezünk, hogy a szolgá- 
at, evek a tanítókra s tanítónőkre nézve a tanítói pá- 

lyara alkaimaztatasuk idejétől számíttassanak. Nagy- 
meltosagu miniszter ur! Kegyelmes urunk ! Midőn a 
bacs-kula-videki rom kath néptanitó-egylet nevében s 
határozat ahol eme hodolatteljes és alázatos esedezésünk- 
kei batrak vagyunk Xagyméltóságodhoz folyamodni, 
nem mu aszthatjuk el egyúttal íelemliteni, miszerint 
egyletünk tanító tagjait a legnagyobb aggodalom fogja 
el akkor, amidőn a tanítói pályán töltött 40 év előtti 
esetleges munkaképtelenségükre, avagy bekövetkezendő 
alaluk esetere hatragyandó családjuk anyagi helyze- 

teie gondolnak. Mert az 1875. évi XXXII. t. c 9.
Alk Poifja a beszámítható 10-ik szolgálati év 

eio estig áiminemü tanító s óvó számára nyugdíjul
4(p7 áT a Yi S.fol°aI^ utan járó nyugdíj összegének 
után 90, ,U'lk 7toi kezdve mindegyik szolgálati év 
t e iV°k eme.!kedését i aíg az 1875. évi XXXII. 
téri • ainZ *0ZVegyi seS%penz évi összegéül a 

J reszeie 40 évi szolgálata után biztosított nyug-

b-lüi tegye meg Védő: Schwanda Gusztáv bajnok 
jelelt a „Magyar Velocipéd-Club“ tagja. Indulás 1886 
évi augusztus hó 1-én reggeli 10 órakor. Nyílt verseny 
IV. Akadály úszás. Távolság 500 méter, 5 akadállyal, 
a gátok a viz felszínén úszó fenyőoszlopok, a melyei; 
atatt vagy felett kell a versenyzőknek elhaladniuk, 
b) Délután a zárt versenypályán: V. Nevendékek sik- 
yersenye Távolság 91 3 m. Elsőnek és másodiknak 
tiszteiéi díj adatik. E versenyben csak 16 éven alul 
levő fiuk vehetnek részt. VI. Bajnoki kardvívás. Má­
sodik küzdelem a bajnok cimért. Zárt verseny. Győz­
tes az, ki ellenfelének hamarább 6 „volt“-ot ad. A 
párok sorshúzás utján állíttatnak össze. Védő: Fellegi 
Antal hajnokjeiölt, a „Szabadkai torna-egylet“ tagja. 
VJI. Nemzetközi sikversenj. Távolság 1609 m Nyílt 
verseny. Az 1 angol mid. 4 p. 15 mp. belül teeídő 
meg. Dijak: az elsőnek arany-érem, a másodiknak 
bronz-érem adatik. Ha a kitűzött idő nem éretett el, 
úgy az első ezüst-, a második bronz-érmet nyer VIII

k0Azlá|t- éí 7aÍtó verseuytornázás. Második 
küzdelem. Vedo: lvukemezey Árpád viador, a „Nem- 
zeti torna-egylet“ tagja. IX. Küzdelem a hölgyek dl- 
jaert. Kerékpár (bicycle) verseny, 3218 m. távolságra. 
Elsőnek ezust-erem és a hölgyek dija, másodiknak 
ezüst eiem, harmadiknak bronz-érem adatik. Nyitva 
minden szerkezetű gép részére. X. Szabadtornázás. 
Resztvehet minden tagja a „Magyarországi torna-egy- 
etek szövetkezetetek. XI. Korong (discus) hajítás 

tavolmagasba Nyílt verseny. XII. Vigaszverseny. 
Versenyjaras 1 kim. távolságra. Elsőnek tiszteletdij 
adatik Dijak: az L, HL, VI. alatti bajnoki verse- 
nyéknél az első és második küzdelem alkalmával az 
elsőnek „ bajnökjelöltség“ és ezüst-érem, a másodiknak 
ezüst-érem, a harmadiknak bronc-érem. A harmadik 
küzdelemnél az első „Magyarország bajnoka“ elmet, 
arany érmét és serleget nyer; a második ezüst-, a har 
madik bronz-érmet. VIII. alatti viador-versenynél az 
első küzdelemnél a „viador“ cim és ezüst-érem, a má­
sodiknak bronz érem. A második küzdelemnél a győz­
tes „Magyarország viadora“ lesz és arany-érmet nyer 
a második dij bronz érem. IV. XI. alatti versenynél 
az első dij ezüst-érem és tisztelet-ajándék, a második 
d.j bronz-érem. II., V., VIL, XII. alatti versenyek 
dijai a proposiciókban részletezve vannak. Mindezen 
versenyeknél a „Szabadkai torna-egylet“ általános és 
részletes versenyszabályai irányadók. Tét nincsen, bá­
nat 3 írt o. e., nieiy összeg csak egy ízben teendő le 
habar a versenyző több viadalra is jelentkezett, ezen 
esetben kötelezve van az általa nevezett viadalokban 
reszt venni, különben az egy-izben letett bánatpénzét 
is elveszti. A nevezések a kitűzött határidőben Írásban 
r uc t -7- . titkárságához Szabadkára intézendők. 
Kelt Szabadiban 1886. évi július hó 12 én, a szabadkai 
tolna-egylet választmányi üléséből: Birkáss Gyula
egyleti titkár? Vemea Laj°5’ Iiemzetközi bajuok és’

Henztári kimutatás a zombori ipar- és ke­
reskedelmi iskola tanulói által 1886 évi Julius hó 4.,
ni 1’ 1 68 fan tartott kiállítás alKalmával eszközölt
pénzkezelésről Bevételeztetek: 1886. Julius hó 4-én

e', Jakobo ,LaJ0S Qapi pénzkezelő által 23 írt 50 kr, 
azonkívül 1 drb cs. r. arany. 1886 Julius hó 4 én d

e. Ludvig István napi pénzkezelő által 49 frt 50 kr. 
I 1886. Julius hó 4-én d. e. Odry János napi pénzkezelő 

által 14 frt 70 kr. 1886. julius hó 4 én d. u. Jakobb 
Lajos napi pénzkezelő által 31 frt 03 kr. 1886. julius 
hó 5 én d. e. Cziczmann Mihály napi pézkezelő által 
17 frt 75 kr. 1886. julius hó 5-én d. u. Reiszner és 
Cziczmann napi pénzkezelők által 26 frt 85 kr. 1886. 
julius hó 6-án egész napon át Lang Flórián és Reisz­
ner Alajos napi pénzkezelők által 35 frt 90 kr, azon 
kivül V2 orosz rubel. 1886. julius hó 7-én egész napon 
át Czinkler Gyula és Sztojacskovits Novák napi pénz 
kezelők által 26 írt 90 kr. 1886. julius hó 8-án d. e. 
Reiszner Alajos napi pénzkezelő által 9 frt 70 kr. 
1886. julius hó 8-án d. u. Czinkler Gyula napi pénz­
kezelő által 5 frt 02 kr. Állandó jegyekből Auth 
Cyörgy által 3 frt 50 kr, Schaffner József ur ado­
mánya 10 frt, Heindlhofer Róbert ur adománya 1 drb 
cs. k. tallér ezüstben és % ezüst dollár, Szakácsy 
Ferenc ur adománya 1 drb koronás ezüst tallér. El­
adott^ függönyökből 5 frt 40 kr, eladott lécekből 80 
kr. Összesen 260 frt 55 kr és 1 drb cs. kir. arany, 
7a orosz rubel, 1 drb cs. kir. tallér, 1jA ezüst dollár 
és 1 di b koronás ezüst tallér. — Kiadatott: 3 csomag 
gombostű 30 kr, képgyürük, drót és spárga 62 kr, 
szegek 1 frt 31 kr, 20 drb léc (k 10 kr) 2 frt, nap­
számosok 6 frt 50 kr, 12 drb lemezpapir 1 frt 54 ki', 
Hajósevits iskolaszolga 10 napi állandó alkalmaztatása 
15 írt, lőpor 4 írt 80 kr, Hoífeneder ur számlájára 
nevezetesen : körülő 9 frt 90 kr, a körülő elhozatala 
30 kr, különféle szegek, tükör- és képkarikák 1 frt 
60 kr, 2 ^ drb zászló 60 kr, sürgöny zés tapétákért 
70 kr, Schlieszer számlájára függönyökért 8 frt 
40 kr, Muzsik Antal ur számlájára papirosért 3 
frt, városi alkalmazottaknak a mozsarazás alkal­
mával tett szolgálatokért 1 frt 40 kr, rendezői jel* 
vényekhez sz állagokért 1 frt 26 kr, Goeser napszámo­
sainak 7 fit 15 kr. Összes kiadás 6b frt 38 kr. Levonva 
a kiadást 260 írt 55 kr bevételből, marad 194 frt 
17 kr és 1 drb cs. kir. arany, % orosz rubel, 1 drb 
cs. kir. ezüst tallér, í/i ezüst dollár és 1 drb koronás 
ezüst tallér. — l elijlfizetők névsora: Altfater N. 80 
kr, Athauaczkovits György 80 kr, Adám Sándor 10 
kr, Buday József 10 kr, tirkity János ]0 kr, Ballun 
György lü kr, Bittermann Nándor 13 frt 50 kr 
Bernhardt Ferenc 1 frt, Barthal József 80 kr, Bar- 
jaktárovits Miklós 40 kr, Beck Zsigmond 20 kr, Ber- 
tolinó Sándor 20 kr, Blumenthal János 20 kr, Bunyj 
N. (lakatos) 10 kr, Bischof Adám 10 kr, Czirfusz Ft* 
reue 1 írt, (.zedier János 10 kr, Czinkler Gyuláné 
t)0 kr, Csarsch Sándorné 10 kr, Dobák Béla 90 kr 
Dal may József 90 kr, Dal may Kálmán 7() kr, dr 
Dekker Gyula 50 kr, Deutsch Adolf 30 kr, Dömötör 
1 al 20 kr, Eichorn Ferenc 90 kr, Esztergamy Károlyné 
80 kr, Erlich Nándor 10 kr, Engel Mór 40 kr, Eal- 
Cione Antal 10 kr, Falcione Nándor 50 kr, Falcioue 
Lőrinc 10 kr, özv. Gromilovitsné 1 frt, Gromilovits 
Janos 10 kr, Goldfahn Sándor 10 kr, Goldma.m Jó­
zsef 10 kr, Gross Samu 10 kr, Grün Alajos 05 kr 
Goeser Vitnszné 50 kr, Gallé Zoltán 50 kr, Griin- 
wald Ignácné 30 kr, Gartner Eerencné 20 kr, Hoff­
mann Mihály 2 frt, Hnsvéth Istvánné 80 kr Húsvéti# 
Karoly 80 kr, Horváth Gyula 50 kr, Hauke Imre 20 
kr, Henneberg Sándor 10 kr, Irgalmas testvér 10 kr, 
Jeney N. 90 kr, Junger János 10 kr, Jakobb Ferenc 
40 kr, Koczkár Zsigmoud 80 kr, Krieg József 10 kr. 
Kapdemord György 10 kr, Karácson Gyula lu kr, 
Kotmt Ede 40 kr, Kúszik Mihály 20 kr, Kovács Jó*
Zse T ’1, Könyves lóth Mihály 10 kr, Kapetáno* 
vits János 10 kr, Lugumepszky Plátó 10 kr, Lukits 
I ehx 20 kr, Liebhardt N. 50 kr, Lang Flórián 4 frt 

_ Lukits Gyula 20 kr, Lovászy Márton 60 kr, 
Mihályi Janos 10 frt, dr. Milassevits Sándor 90 kr, 
Mihajfovits Kornél 90 kr, Masirevits György 10 kr, 
Melcher N. 10 kr, Morokvasits István 10 kr, MiilLr 
Karoly 03 kr Muzsik Antal 10 frt 50 kr, Matzicz Gusz-

\ N 2 nkí ’ Nvr 90 kr’ N- N- 10 kG N. N. 10 kr, 
\t‘ v ín kr’ S’ S’ 10 kr- N- N- 10 kr, N. N. 05 kr,S; f• 19 kf’ N- N. 30 kr, N. N. 20 kr, Odry Anna
p rokoPP (Ty°rgy 1 írt, Parcsetics N. 90 kr,
Iául Kalmanué 10 kr, Parcsetics Vranya 10 kr, Pe- 
kanovits Sándor 50 kr, Parcsetics Mihály 40 kr, Rani- 
szavlyevits József 1 frt, RaichI János 1 frt, Roheim 
Sandoi 80 kr Raics Lyubomir 80 kr, Richter N. 10
kr, Rakits Milan 10 kr, Reiszner Alajos 50 kr, Rákin
Jovan 40 kr Römich József 20 kr, Schaffner József 

1 ^. Sándor Béla 5 frt, Sckmausz Endre 5 frt 80 
kr, Spitzer Bernat 90 kr, Stehler Antal 90 kr, Stau-
Sándor Í°>T Í u\8^1qT Józaef 10 kr> Schlieszer 
25 kr Sví, •k/’ h,c.huel!%' Károly 30 kr, Stehler Antalné 
2o kr, Schafer József 40 kr, Sztojánovits Tihamér 50 
kr Szemző Gyula 2 frt 90 kr, Széchényi József 1 
frt, Szigeti István 10 kr, Szilágyi Lajos 20 kr, özv. 
Szabacsy Anna 20 kr, Tárczai Mór 80 kr, Tárczai

T- kr’ T°rÁk Károly 30 kr, Trischler Ferenc 
r° krJ, T^paaer i erenc 20 kr, Tomasits Mátyás 10
J, I !lmp u0ZS,en 10 kr’ Vukicsevits Katinka 10 kr, 
Vancsek Beia 10 kr, Vranya András 20 kr, Volarits 
Damei 20 kr Vojmts István 50 kr, Vojnits István 
6 kr, Vegh István 50 kr, Weidinger Sándor 60 kr, 
Weidinger^ Zsigmond 70 kr, Vujevich Zakár 80 kr, 
Varosy Karoly 1 írt 70 kr, Werlein Lajos 1 frt, 
Wagemann Simon 2 frt 90 kr, Zákó István 80 kr, 
Zottomanyi Sándor 60 kr, ifj. Zottományi N. 20 kr, 
Zanyi Läjos 40 kr. Összesen 126 frt. Azonkívül Hus- 
veth István ur adománya 1 drb cs. kir. arany, Heindl- 
hoter Robert ur adománya 1 drb cs. kir. ezüst tallér 
es 1 b Ví értékű ezüst dollár, Szakácsy Ferenc ur 
adománya 1 drb koronás ezüst tallér. Fogadják a ne- 
meskeblü adakozók az igazgatóság leghálásabb köszö­
netét. Zombor, 1886. évi julius hó 12 én. Auth Gvörev 
pénztárnok. J 6J’

A szabadkai színház ügye végre eldőlt. 
Ditrói Mór, mint a „Thalia szövetkezet“ igazgatósá­
gának egyik tagja, a várossal a szerződést aláírta 
Ditrói a szinügyi bizottsághoz ez alkalommal kérvényt 
is nyújtott be, melyben az iránt esedezik, hogy a 
szmügyi bizottság biztosítson a páholybérlő közönség 
részéről 10° eloadasu bérletet, a városi szubvenciót 
pedig 2000 írtra emelje fel. Ha a társulat a műigé­
nyeknek megfelel, a szubvenció felemelése ellen aligha
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lesz kifogás s ha jó előadásokat rendez, akkor a bérlő­
közönség nem fog elmaradni. Szabadkán még színigaz­
gató sohasem bukott meg, csak az olyanok, kik adós­
sággal telve jöttek a városba. A „Thalia szövetkezet“ 
igazgatósága, ha kerekded, összevágó előadásokat fog 
nyújtani, a szinidényt bizonyára nem megvetendő 
anyagi haszonnal fogja befejezni.

Öngyilkosság. Józits István, helybeli 75 éves 
kovács-mester, t. hó 13 án reggel a Ferenc csatornába 
ölte magát. A gutaütött öreg embert, állitólag, fele­
ségének rossz bánásmódja bírta rá e végzetes lépésre.

A takarékpénztári könyvecskékre vonatko­
zólag érdekes határozatot hozott a kir. kúria. Több s. 
lakos a k.-hiteltársulat ingatlanaira betéti könyvecske 
alapján zálogjogi előjegyzést kért. Az ügy a kir. kú­
ria elé került, mely a kérésnek nem adott helyt, mi­
vel a pénzintézet iránti személyes bizalmon alapuló 
takarék-betéteinek elfogadásáról és átvételéről kiadott, 
illetőleg betéti könyv a tkvi rendt. 88. §-ának b) pont 
jábau említett adós levélnek jogi természete alá nem 
vonható.

Pályázat. Szt.-Tamáson és O Futtákon egy- 
egy leszámoló biztosi állomásra pályázat van hirdetve.

Ismeretlen hulla. Ü-Kanizsa Adorján nevű 
fiók községe mellett a napokban a Tisza által partra 
kivetett ismeretlen férfihulla találtatott. A hulla nyakán 
egy szinehagyott kék sáwl forma nyakkendő, egy durva 
rongyos fehér vászoning, egy a hulla dereka köré kö­
tött vörös-barna szinü mosókendő, egy a derék köré 
csatolt nadrágszij, egy szürke durva vászonnadrág, két 
széles, a lábszárakra csatolt bocskorszij, két jókarban 
levő bocskor. A hulla leírása következő : a magasabb 
termetű férfibulla a rothadás harmadik fokában van ; a 
koponyatető minden lágyrészektől lemeztelenített, a 
jobb arcfél csontjai meztelenek, a bal arcfélen kevés 
hús darab lóg. A látható fogak épek, a nyak rövid, vé­
kony. A mellkas és altest besiippedtek, lágyrészektől 
borítottak. Mindkét felső végtagon a keret-boritó lágy­
részek hiányzanak.

Hegyesen Friedmann Jakab ottani lakos a 
napokban öngyilkossági szándékból fölakasztotta ma­
gát a mestergerendára Szerencséjére tettét idejekorán 
észrevették s megmentették.

Árverés. Massirevits Péter 881 írtra b. ingat 1. 
október 5 Zombor.

Poroszlóról írják : A közbiztonság már ná­
lunk is veszélyes mérvet ölt; úgy látszik, hogy bandi­
táink lölbátorod'ak, hogy nem sikerül őket hurokra ke­
ríteni s most sorba veszik a községeket, dúlva és rabolva 
mindent, ami kezük ügyébe esik. A minapában K S.- 
től két lovat vezettek el, szomszédjának kocsijából 3 
kereket vettek ki ; Cs. J. tői egy bődön zsírt és más 
disznó aprólékot emeltek el. F. hó 13 án ismét Pakay 
Jánostól loptak el 2 lovat, mindjárt befogták az ott 
álló kocsiba, felraktak még 5 zsák árpa darát (mert 
bizony a jószágot nem lehet éhen hagyni !) s elhajtot­
tak. Mindezek fényes bizonyítékai községi őreink buzgó 
tevékenységének. De hiszen utó végre is csak ők húz­
zák a rövidebbet, ha jobban nem vigyáznak ; mert ha 
bérüket megcsonkítva kapják meg, nem mi fogjuk 
érezni,

óriási tűzvész. Bács-TJjfalun f. hó 13 án d. e. 
10 óra tájban ismeretlen okból tűz támadt, mely csak­
hamar óriási mérveket öltött. A tüzet a r. k. kántor- 
tanitó istállójának a szomszédház felőli oldalán látták 
először fölcsapni. A szeles idő kedvezett a pusztító 
elemnek, mely csakhamar az egész tanitó-lakást, a két 
tantermet s az összes melléképületeket elborította. 
Mentésről szó sem lehetett, oly ellenállhatlan erővel 
csapkodtak a lángok. Csakhamar lángba borult a r 
k, templom teteje, tornya egészen hamuvá lett, két 
harang elolvadt, az egyik pedig megrepedt. Az or­
gona is nagy veszélyben forgott ; hanem Érti József 
önfeláldozó fáradozásának sikerült megmenteni, innen 
átterjedt a tűz a két szomszédos parasztházra, melyek 
szintén elégtek. Az egyikben 5 drb sertés is ben ve­
szett. Csak nagy nehezen sikerült megfékezni a bősz 
elemet, melynek pusztításai annál is inkább érezhetők, 
mert az iskolaépületen és az egyik parasztházon kívül 
semmi sem volt biztosítva. A mint a tűzvész hire el­
jutott Hódsághra, az illetékes hódsághi szolgabiró a 
járásorvossal rögtön kisietett, a helyszínére. A szolga­
biró, mivel nagymérvű repedések vannak a templom 
bolt í vezet én, elrendelte a templomnak bezáratását, 
mindaddig, inig szakértői vizsgálat nem mondja ki a 
veszélytelenséget. Osztermayer József esperes is rög­
tön sietett a helyszínére, hogy illetékes helyre alapos 
felterjesztést tehessen és az istentisztelet mikénti meg­
tartása iránt egyelőre saját hatáskörében intézkedíies- 
sék. Aránylag legtöbb kára van a szegény Kanyó 
Ödön tanítónak; mert idei szénatermése, a padláson 
volt gabona, hordói és mindenféle házi eszközei mind 
elégtek. Egyedül Wundszám Ferenc községi jegyző 
bátorságának köszönhető, hogy bútorai ben nem ég­
tek. Szegény, kinek egyedüli vagyona 6 kiskorú gyer­
meke s szerény tanítói fizetése, sok éven át meg fogja 
érezni ezt a csapást.

Megjelent a Bács-Bodrogh megyei gazdasági 
egyesület havi közlönye, a „Gazdasági Értesít5“ a 
következő tartalommal : A csalán, mint kultúrnövény. 
(Ramie.) — Levél a ramie-termelés tárgyában. — Jegy­
zőkönyv. (Lódijazás.) — Számadás. — Az aratásról.
— Babtermelők figyelmébe. —- A lovak sántaságáról.
— Szállítási kedvezmények a hazai vasutakon. — A 
vasúti szemledijak ügyében. — A szőlő ojtása. — A 
meztelen csigák által veteményes kertekben és veté­
sekben okozott károk meggátlásáról. — Nekrolog. — 
Eladó könyvek. — Ménseiejtezés. — Közgazdasági 
előadó. — Birtokváltozás. — Bácskai ramie. — Szak­
képzet gépészek a csépléshez. — A fák mézgafolyása 
ellen. — A Bács-Bodrogh m. méhész e. — Zöld ugorka 
eltartása. — A mezei egerek irtása. — A szemellenző 
a lószerszámon. — Az aranka irtása. — Zsindelyfe­
deleknek tűz ellen való biztosítása. — Szerkesztői 
üzenetek. — Hirdetések. — Tagdíjak nyugtázása.

Egy hires betörő elfogatása. Hálát adott 
az Istennek Katymár község minden becsületes ér­
zelmű polgára azon hir hallatára, hogy Patacsits Ni­
kola, —- csúfnéven Kúkoly, — hires betörőt a királyi 
csendőröknek sikerült minden baj nélkül elfogni. Cin­
kostársa Pólyák Gergely, — csúfnéven Buragán, — 
egy hóval ezelőtt fogatott el és adatott át az illetékes 
bíróságnak. Buragán és Kúkoly, furcsa hangzású két

név. Nem csak a környéken, hanem egész Bácsmegyé- 
ben rettegett két egyén volt; elég volt nevüket kiej­
teni és félelem szállotta meg az embert. Futóbetyár 
volt mind a kettő, még pedig hires; túltettek a haj­
dani hires bakonyerdőbeli betyárokon is. Nem egy, 
hanem számtalan oly bűntényt követtek el, amiért a 
törvény legsujtóbb paragrafusát lehetne reájuk olvasni 
Kúkoly két évnek előtte szökött meg fogságából; Bu- 
ragán pedig Katymáron csupa passzióból egy derék 
községi őrt szúrt le. A két földi egyesült, cimborasá- 
got kötöttek s mint szökevény és bujdosó garázdál­
kodtak a vidéken. Nyáron át a szabad ég alatt ta­
nyáztak ; a kukorica, búza, kender és más magasabb 
növésű sűrű vetemények szolgáltak búvóhelyül. Éjjel 
haramia módjára a szegény utasokat véresre verték s 
kifosztva, ott hagyták a szerencsétleneket eszméletlen 
állapotban az útszéleken. Máskor ismét egyes pusztai 
majorokba rontottak és a legszebb lovakat, marhákat, 
szóval amit értek, elloptak. Isten tudja, hány oly eset 
vau még, melyeket a titok fátyol a takar még el ed- 
dígelé. Két éven át nyomozták és keresték mindkettő­
jüket, de hasztalanul. Mennyire fáradtak kir. csendőr­
leink minden siker nélkül utanok! Végre julius hó 
9 én reggeli 7 órakor Kúkoly lépre került. Nagyon 
sokszor mondotta, hogy őt élve nem fogják el, nem 
adja meg magát semmi körülmények között. A vétet 
lenség azonban úgy akarta, hogy élve csípjék el. A 
szabadban most nem tartózkodhatott, mivel az aretás 
ideje bekövetkezett. A szántóföldek, a merre a szem 
csak lát, munkásokkal vannak tele, kénytelen volt ott­
hon meghúznia magát. Hihető, hogy a csendőrök szá 
mitottak is erre és úgy látszik, jól számítottak ; vagy 
pedig informálva lettek tartózkodási helyéről. Akár­
hogy volt, a fődolog az, hogy elfogták. Nincs mit tar­
tani többé tőle. Az almási kir. csendőrök fogták el, 
övéké a dicsőség. Hogy elfogatott, kétségkívül di­
cséretet érdemel Nagy Mihály m. k. csendőr-tizedes, 
nem kevésbé a mellé beosztott Kató Pál, szintén tize­
des és A man Nándor honvéd. Mindhárman igen ügye­
sen oldották meg életveszélyes feladatukat. Kúkolyt 
nem találták saját otthonában, hanem valami Petres 
Miklós —- csúfneve Smara — házában, itt szokta ma­
gát újabb időben elrejteni Ide tért be Nagy Mihály 
másik két társával. A házban egy kis leányon kívül 
senki sem volt otthon, ki midőn meglátta a zsandáro- 
kat, egész zavarba jött és zavarában az ajtóhoz szö­
kött. és kiáltá: „Nincs itt senki!“ Nagynak feltűnt a 
kis leány zavara, azonnal berontott szuronyszegezve 
bar mád magával a szobába, hol Kúkoly, a címeres gaz­
ember, a földre terített subán heverészett. Megadásra 
szóüttatott fel. Természetesen Kúkoly uram három 
szurony- és ugyanannyi golyótól látta magát körül­
véve, védelemről vagy pláne menekvésről szó sem le­
hetett, féltve gonosz életét: megadta magát sorsának. 
Nyomban keményen megvasalták és hozzáfogtak a ház 
motozásához. Találtak egy 6 1 ivetű forgópisztolyt, ál- 
luilcsokat, azt a rabruhát, melyben megszökött; egy 
6 éves sárga paripát és egy 4 éves sötét pej kanca 
lovat, egy könnyű kocsit és lószerszámokat. Mindezek­
kel együtt erős fedezet mellett a nála talált fogattal 
átkísérték a b. almási kir. járásbírósághoz. Kúkoly és 
Buragán elfogattak ugyan, de maradt még meglehetős 
számú cinkostárs hátra, kik jóllehet egy kevés „mű­
ködési “ szünetet tartanak, hogy annál ájultabb erővel 
és tervvel hozzáfogjanak annak idején gonosz foglal­
kozásukhoz. r. 1.

Meghívó. F évi julius hó 18-án, a gombosi 
rév csárda mellett levő füzesben tartandó a gombosi 
Duna fürdő ünnepélyes megnyitásával egybekapcsolt 
„ juliálisra“. Kezdete délután 4 órakor, vége hajnali 
fürdéskor. Belépti díj a vacsoráért személyenkint fize 
teinlő 80 kr. Tisztelettel a gombosi Duna-fürdő igaz­
gatósága

Bács-Földvárról írják: A bács-földvári 
intelligencia f. évi julius hó lö-én, a helybeli tűzoltó- 
egylet javára, igen jól sikerült j ni iá list rendezett, a 
„Matas féle vendéglő“ kertjében. A közbejött kedve­
zőtlen időjárás miatt, a mulatságot a termekben voltunk 
kénytelenek folytatni. Fesztelen jókedv, szűnni nem 
akaró tánc jellemezte mulatságunkat. A megjelent 
hölgy-koszom közt ott láttuk : Lakatos Bélánét, Sztra- 
timirovits Györgynél, Szűszner Ferencnél, Schöner Jó­
zsefnél, Aranyossy Albertnál Mariska leányával, Witz 
Edénél, Janó Sándornál, Steinfeld Dávidnét, Fischer 
Miksádét Juliska leányával, Ofner Ignácnét, Grosz 
Jakabnál Mária leányával stb. A mulatság rö­
vid ideig tartott, de jól sikerült. A négyeseket Stein­
te id Dávid ur ügyesen rendezte. A hölgy közönség 
hazaiuenetele után, a táncban részt nem vett urak, 
reggelig tartó kellemes szórakozás mellett vigadtak.

Betörés jegyzői irodába. Szóntán a közs 
ségi jegyzői irodába a napokban ismeretlen tette­
sek betörtek s onnan több lólevelet, két téntatartót 
és revolvert loptak el.

A szabadkai tornaegylet által augusztus 
hó 1-én Palicson rendezendő torna versenyhez az orsz. 
tornaszövetség tagjai közül is többen lerándulnak, 
Szilágyi F. Lajos vezetése alatt. Bemutatják a szergya­
korlatokat és a szabad tornázást az amerikai nyújtón.

A középiskolák számára, mint a fővárosi 
lapok hírlik, uj rendtartás készül, melyben egyéb 
fontos változások között az is helyet foglal, hogy az 
iskolai évnek három harmadra való osztása megszű­
nik s ismét életbe lép az iskolai évnek két félévre 
való osztása.

Magánhajók forgalma megyénkből.
Budapestre érkezett : Roszmayer Ferenc Rózája Rutá­
ról 287 mm. búzával, 400 mm. zabbal és 1571 mm. 
tengerivel, Loschitz M. Bezdánja Zomborból 1200 mm. 
búzával, 600 mm. tengerivel, 260 mm. kölessel és 27 
mm. kendermaggal Freund Henrik és fiának; Elekes 
Antal Kincsemje Csuroghról 1239 mm. tengerivel 
Kohn Mór és fiának, John Miksa Montefioreja Ó-Be­
cséről 4300 mm. tengerivel, Popper Hermann és fia 
Rózája 567 mm. búzával, 1643 mm. tengerivel Popper 
Henrik es fiának, Taics és Eszes Reménysége Apá­
imból 1132 mm. búzával, 1938 mm. tengerivel, 19 mm. 
babbal Kaufmann Zsigmondnak; Geiringer és Berger 
2. sz. hajója Zentárói 2535 mm. tengerivel, Weisz- 
mann Mórnak, Geiringer és Berger 12. sz. hajója 
Bajáról 1250 mm. búzával Weisz Zsigmond és társá­
nak. Ferenc-csatorna társaság 4. sz. uszálya Ó-Becsé­
ről 3594 mm. tengerivel Schlesinger és Polakovicsnak,

Fritz és Molnár Irmája Zentárói 2026 mm. tengerivel 
Lederer J. és A. nak.

A selyemtenyésztés ügye Zomborban.
Nemrég azt az ígéretet tettem, hogy a se­

lyemtenyésztési iparról bővebben fogok értekezni ; 
mely célból négy pontnak egymásutáni megfejtését 
tűztem ki. Hogy tehát Ígéretem beválthassam: ime 
azonnal hozzálátandok az egyes pontok megfejtéséhez.

Első és második megfejtendő kérdésül kitűztem 
magamnak éspedig: I. „Felvirágoztatható-e a selyem­
tenyésztési ipar Zombor szab. kir. városában ?“ és II. 
„Melyek azon eszközök, melyek ezt előmozdíthatják ?“

Ha tekintetbe vesszük, hogy Zombor városának 
szegény osztálya, de még az ipaios osztály is igen 
munkás nép: úgy egyszerű szóval is kimondhatunk az 
igent válaszul. De nem elég ám ezen rövid válasz; 
hanem ezt be is kell alaposan bizonyítani.

Egyik bizonyítékul felvehető a nép munkássága, 
mert a hol a munkától nem fél a nép, ott minden 
hasznot hajtó foglalkozás virágzásra hozható.

Vessünk tehát egy rövid pillantást a múltba; 
itt mit fogunk tapasztalni ? Tapasztalni fogjuk azt, 
hogy Zomborban eme iparág oly virágzó és fejlett 
volt, hogy három magán selyemgyár diszlett váro­
sunkban ; a nép pedig azt, ki selyméreket nem tartott, 
kicsufolta. Ez annyira fogott a népen, hogy a Sze­
lepese és Bánát külvárosok szegényeit nem hívták 
másként, mint selyem bogarászok nak, bunyeváe nyel­
ven „búb árié é“.

Lám, ha ez az ipar már a negyvenes és ötvenes 
években virágzott, mely években pedig nem volt a 
nép oly szükségben, mint jelenleg, akkor kétséget sem 
szenved, hogy a jelen drága időben felvirágoztatható 
nem volna.

A felvirágoztatáshoz legjobb eszköz a buzdí­
tás és a népnek az okszerű tenyésztésre való oktatása. 
Nem szabad őt magára hagyni. Fel kell világosí­
tani a rövid idő alatti szép keresetre. Szóval: minden 
alkalommal eme vajmi költséggel járó iparnak űzését 
ajánlani előtte.

Hogy azonban a beváltás se legyen nagy ter­
hére, a mennyire lehetséges, a beváltást helyben kel­
lene teljesíteni, mivel igen sokat az Apatinba való 
vivés riaszt vissza a selyemipar üzésétől.

A városi tanácsnak is az 1883. évi belügymi­
niszteri rendeletét még szigorúbban, mint az idei év­
ben kellene végrehajtani. A helyi felvigyázónak több 
hatalom volna adható a kihágások és a szederfák fel­
ügyelete körül; ellenben a megyei utibiztosoknak nem 
volna szabad ön kényül eg eljárniok a zálogolásnál, mi­
vel eme eljárásuk a selyemtenyésztés kárára irányul.

Szeder-eperfákat nemcsak az országút akra, ha­
nem azon utcákba is, hol a selymészet űzetik, a vá­
rosnak kellene ültetni, igy azután rövid idő múlva 
megszűnne az egyes háztulajdonosokkal való utcai 
súrlódás.

A város szélein a parlagon heverő földrészek 
betasitandók leimének, hogy igy, mig a selymének jó 
táplálékot, addig a szegényebb lakosok is üdülést 
adó fasorokat kapnának.

Ily parlagon heverő földnek a felső városban 
találnám a honvédség gyakorló terét, a sorház-utcát 
az első kálvária stációig, a vágóhíd utcát és az ott 
lévő földdarabot, mely már egyszer epreskert is volt.

Szeleiicse külvárosban a szóutai úton az úgyne­
vezett Csott tölddarabot, hol most a közös hadsereg 
dobosai és kürtösei a forró napsugarak alatt gya­
korolják magukat, a ró kováéi utat, a régi epreskertet, 
a szerb kistemető mögött, a komlóskert mögötti üres 
utcarészt, magát a nagy gyakorló teret, értvén an­
nak árkát, találnám célszerűnek az eperfák beülte­
tésére.

Bánát kültériién : a jelenlegi birka-vásártért, a 
rom. kath. a istemető előtti tért, a volt kernyajai utat, 
a kihasított uj vásártért, a Magyar-utcát stb.

Cser ven ka kültérben : a nagy szerbtemető előtti 
tért, a nemes-militicsi út jobb oldalán levő üres tért 
és a befásítatlan utcákat.

Ha ezenkívül tekintetbe vesszük, hogy a városi 
kertész az országutakra is mi hasznot sem hajtó fá­
kat ültet, — erre példa az apatini út — úgy ezeket 
is szeder-eperfákkal iiltettetném be.

Végül pedig a házzal biró tenyésztőknek apró 
szederfákat osztanék ki, kertjeiknek palánkkal való 
ellátására. Az egyeseknek a palánkültetéshez szívesen 
adná meg alulírott a kellő utasítást.

A lentiekben véltem szerény nézetemhez képest 
az első két kérdésemet megoldhatni.

Záradékul legyen szabad még ide iktatnom, hogy 
az idén városunkban 221 tenyésztő foglalkozott sely- 
mérek nevelésével, kik között 3830 gramm Selyem­
hernyó-pete lett kiosztva. Az összes tenyésztők több­
ször lettek alulirott által meglátogatva és kellő uta­
sítással is ellátva. Hogy azonban az idei selyemte­
nyésztésről a nagyérdemű közönség is bővebb tájéko­
zást nyerhessen, úgy jövőre egy részletes statisz­
tikával fogok szolgálni.

Jimmies tijos,
zombori rom. kath. központi rendes osztálytanító 

e's helyi selyemtenyésztési felvigyázó.

XT aptái-
Julius.

Havi és 
heti nap

Katholikus
naptár

Protestáns
naptár

Görög-orosz
naptár

16 Pént.
17 Szom
18 Vas.
19 Hétfő

Karm. B. A. 
Elek hitv. 
CSLegsz.M. ü. 
Paulai Vince

Rúth
Elek
C 4 Jenő 
Rutin

4 Krét. András
0 Márta özv.
6 E 5 N.Sziroesz

20 Kedd Margit sz. Illés 8 N. Prokóp.

Felelős szerkesztő: Dr. MOLNÁR ISTVÁN LAJOS 
Laptulajdonos és kiadó : Bittermann Nándi



Haszonbéri hirdetmény,
Szent-Tamás kutason, egy 127, esetlegesen 

190 láncra, ä 2200 □ öl — kiegészíthető 
i-ső osztályú szántóföldből álló, jól művelt birtok, 
célszerű elegendő solid épületekkel — cement­
tel kiegészített trágya gödörrel — komló ül­
tetvényekkel, nagy kertel, vagy a nélkül, a jövő 
gazdasági egy vagy több évekre haszonbérbe 
adandó.

A teljes felszerelésből átvehető ami tetszik.

Matics János,
kir. közjegyző.2—2

Zombori Takarékpénztár.

Hirdetmény.
A zombori Takarékpénztár bér­

házában egy
4 szobából és hozzátartozó 
mellék-helyiségekből álló első 
emeleti lakas,

f- évi augusztus hó 1-től,
és egy két ajtós üzleti helyi­
ség (a kapu mellett) mellékszo­
bával

í. évi november hó 1-től
bérbeadó; bővebb felvilágosítással 
szolgál a házmester.

Zombor, 1880. július hó 15-én.
A zombori Takarékpénztár 

6-1 Igazgatósága.

6R4. szám. 
bv. 1886.

Árverési hirdetmény.
Alul Irt kiküldött végrehajtó az 1881. évi LX. t. 

c. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy 
a zombori tekintetes királyi járási,Íróság 3049. szánni 
végzése által a zombori gör. kel szerb egyház község 
közokt. alapítvány javára Hat! is its Nitya zombori lakos 
ellen 2000 frt tőke, ennek 1886. évi január hó 1 nap­
jától számítandó 8% kamatai és eddig összesen 92 frt 
ti) kr. perköltség követelés erejéig elrendelt kielégítési 
végrehajtás alkalmával birőiíag lefoglalt és 497 frt 
20 krra becsült egy cséplő gép fele része,' kocsi, 
lovak, sertvések, hordók, butorneműek stbbó'l álló in­
góságok nyilvános árverés utján eladatnak.

Mely árverésnek a 3975/1886 sz. kiküldést ren- 
dclo végzés folytán a helyszínén, vagyis Zom borban 
a városházánál leendő eszközlésére 1880. évi julius hó 
2.1-ik napjának délelőtti 9 órája határidőül kitűzetik és 
ahlioz a venni szándékozók ezennel olv megjegyzéssé 
hivatnak meg: hogy az érintett ingóságok' ezen ár­
verésen az 1881. évi LX. t. C. 107. §-a értelmében 
a legtöbbet ígérőnek becsáron alul is eladatni fognak.

Az e árverezendő ingóságok vételára az 1881 évi 
, ,t: c. 108. §-ában megállapított feltételek szerint
lesz kifizetendő.

Kelt Zom borban, 1886. évi julius hó 10-én.
Cservenka Lajos,

kir. bir. végrehajtó.

Pályázat.
Garán leköszönés által történt előléptetés 

folytán a rom. kath. jellegű német tannyelvű 
I. vegyes oszt. tanítói állomás megürülvén, en­
nek betöltése végett augusztus hó 8-ig pá­
lyázat nyittatik. ‘

Ezen állomás javadalmazása: a) 400 frt 
készpénzben, b) 50 frt lakbér, a községi pénz­
tárból havi előleges részletekben fizetve. Az 
állomás szeptember i-jén elfoglalandó, mely 
naptól a fizetés is folyóvá tétetik.

A kellően felszerelt folyamodványok a ga- 
rai rom kath. iskolaszékre címezve nt. Láng 
Márton kerületi esperes, tanfelügyelő úrhoz 
Csataaljára intézendők.

Az orgonálásban jártasok előnyben része- 
sittetnek.

Kelt Garán, 1886. junius hó 24-én.
~ 1 Ribovicz András

plébános és iskolaszék! elnök.

683. szám.
1886. _

Árverési hirdetmény.
Aluhrf kiküldött végrehajtó az 1881. évi LX 

t. c. 10^._ §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy 
a zombori tek km járásbíróság 1513. számú vél 
zese áltál Feher Miklós budapesti kereskedő javáfa
^“93 *: :*Ts te1-1 '»tos
r a fo/t k emiek esedékessége napjától számi- 
, 6 /o kamatai es eddig összesen 52 frt 25 kr per­
költség követelés erejéig elrendelt biztosítási végre­
hajtás alkalmával biróilag felülfoglalt és 1132 frt 20
kn-a becsült lovak, marhák, gazdasági gépek és csí­
kozok, gabona, bútor és ruhaneműekbői álló ingósá­
gok nyilvános árverés utján eladatnak. g

Mely árverésnek a 4235./1886. sz kiküldést ren- 
elo i .gzés folytan a helyszínén, vagyis Sztanisicson ab 

peres lakasan leendő eszközlésére 1886 évi julius hó 
26-,k napjanak delelolü 10 „raja határidőül Íí,Jetik

».mfki &.™7. ;rs:Lz:
a egtobbet ígérőnek^becsaron alul is eladatni fognak. 
tv ,AZ elarjerezendő ingóságok vételára az 1881. évi 
lűz' kifizetendő8' feltételek szerint

Kelt Zomborban, 1886. évi julius hó 12-én.

Cservenka Lajos,
— — _ __ ___ kir. bir. végrehajtó.

Ki

öfi

9572. szám. 
tk. 1885.

Árverési hirdetmény.
A zombori kir. törvényszék mint telekkönyvi ha­

tóság közhírré teszi, hogy dr. Csihás Benő zombori 
lakos ügyvéd végrehajtatnak Hózsa Ferenc doroszlói 
lakos végrehajtást szenvedő elleni 100 frt tőkekövetelés 
és járulékai iránti végrehajtási ügyében a zombori 
kir. törvényszék területén lévő, Doroszlón fekvő a do­
roszlói 22. sz. tjkvben A I. 1—11 sorsz alatt foglalt 22 
ö. i. sz. ház és z/4 telekföld, úgy az ahhoz tartozó, a doroszlói 
354. sztjkben foglalt 102. sorsz. alatti 2 hold 661 n öl 
legelő és 103. sorsz. alatti 1 hold 617 Q ölnvi faj- 
zási illetményből Hózsa Ferencet 1/5 részben illető juta­
lékára az ezen ingatlanra C. 5. sorsz. alatt Özv. Hózsa 
sz. Lampert Anna javára bekebelezett haszonélvezeti 
jogának épségben tartása mellett az árverést 1431 
írtban ezennel megállapított kikiáltási árban elrendelte, 
és hogy a fennebb megjelölt ingatlan az 1886. éri 
szeptember hó 18-ik napján délelőtt 9 órakor Doroszló 
községházánál megtartandó nyilvános árverésen a meg­
állapított kikiáltási áron alól is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan 
becsárának 10%-át készpénzben, vagy az 1881. 
LX. törvénycikk 42. § ában jelzett árfolyammal 
számított és az 1881. évi nov. hó 1 én 3333. sz. a. kelt 
igazságügyminiszteri rendelet 8. §-ában kijelölt óva­
dékképes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni 
avagy az 1881. LX. t. c. 170. § a értelmében a bánat­
pénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított 
szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Kelt Zomborban, 1886. évi junius hó 2o-én.
I zombori kir. törvényszék mint

Ó-Kanizsa községében egy 400 frt — házi­
pénztárból élvezendő — évi fizetéssel egybekö­
tött községi irnoki állomás betöltendő.

A mely állomást elnyerni óhajtók felhivat­
nak, miszerint kérvényüket, minősitvény ükét 
igazoló okmányokkal felszerelten alulírotthoz 
folyó év és hó 30 ik napjáig annál is in­
kább megküldjék; mert a később érkezettek 
figyelembe vétetni nem fognak.

Kelt Ó-Kanizsán, 1886. évi junius hó 9-ik 
napján megtartott községi képviselő közgyűlés­
ből.

Szilágyi Dezső s. Ic„
^ ^ községi bíró.

694. szám.
1886:

Árverési hirdetmény.

Zombori Takarékpénztár.

A zombori Takarék pénz tár azon 
kedvező helyzetben van, hogy fej- 
zái «las szab. kir. Zombor város és 
Bács-Bodrogh megye területén fekvő 
ingatlanokra úgynevezett anuitási 
készpénz kölcsönöket, a melyek 
évi 0'.,°„ kamatok és 2'3°0 tő­
ketörlesztés összesen 9°0 fél­
évenként fizetendő egyenlő 
részletek által 19'* év alatt 
törlesztetnek, — ismét adhat, 
és pedig 1000 írtől kezdve öt­
száz forinttal osztható nagyobb ősz- 
szegekben is.

A kölcsönkérvényekhez ujabbi 
telekkönyvi kivonat és adókatasz­
teri birtokiv hitelesített másolata 
okvetlenül becsatolandó; bővebb 
felvilágosításokkal szívesen szolgál 
az alóljegyzett igazgatóság.

Zombor, 1886. julius hó 15-én.
A Zombori Takarékpénztár 

j-j_ _ _ _ _ _ _  Igazgatósága.
Zombor, 1886. Bittermann Nándor könyv- éskónyomdájsból.

Alulírott kiküldött végrehajtó az 1881. évi LX. 
t. c. 102 § a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy 
a zombori tek. kir. járásbíróság 2449. 2696. számíi 
végzése által Arszenovits Teofil Bolta zombori lakos 
javára Masirevits István és György (Urosev) zombori 
lakos ellen 100 frt és 100 frt tőke ennek 1885. évi 
augusztus hó 1-től és október hó 1. napjától számí­
tandó^ 6% kamatai és eddig összesen 56 frt 41 kr per­
költség követelés erejéig elrendelt biztosítási végrehaj­
tás alkalmával biróilag lefoglalt és 338 írtra becsült 
kocsi, lovak, sertvések bői álló ingóságok nyilvános 
árverés útján eladatnak.

Mely árverésnek a 3955/1886 sz. kiküldést ren­
delő végzés folytán a helyszínén, vagyis Zomborban a vá­
rosházánál leendő eszközlésére 1886. évi julius hó 23. nap­
jának d. e. 10 órája határidőül kitűzetik és ahhoz a venni 
szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg: 
hogy az érintett ingóságok ezen árverésen, az 1881. 
évi LX. t. c. 107. §-a értelmében a legtöbbet Ígérő­
nek becsáron alul is eladatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. 
évi LX. t e 108. § ában megállapított feltételek sze­
rint lesz kifizetendő.

Kelt Zomborban, 1886. évi julius hó 10-én.

Cservenka Lajos,
kir. bírósági végrehajtó.

713. szám.
1886.

Árverési hirdetmény.
Alulirt kiküldött végrehajtó az 1881. évi LX 

t c. 102 §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy 
a zombori tekintetes kir. járásbíróság 8075. számú vég­
zése áltál Ifeichart Jáno« sztamsicsi lakos javára Rei-
iSS Í°ZSef sz,taiYsicsi Kkos ellen 104 frt tőke, ennek 

3. évi január ho 1. napjától számítandó 6°/0 kamatai 
es eddig összes perköltség követelés erejéig elrendelt 
kielégítés, végrehajtás alkalmával biróilag lefoglalt 
és 4o0 írtra becsült 4 drb lóból álló ingóságok nyil­
vános árverés utján eladatnak.
, .* Mely árverésnek az 5006/1886. sz. kiküldést ren- 
e. .. v f°lytán a helyszínén, vagyis Sztanisicson

a ozséghazanál leendő eszközlésére 1886-ik évi jú­
lius ho 26 napjának délelőtti 10 órája határidőül kitű­
zetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly meg­
jegyzéssel hivatnak meg: hogy az érintett ingóságok 
ezen árverésen, az 1881. évi LX. t. c. 107. §-a értel­
mében a legtöbbet Ígérőnek becsáron alul is eladatni 
fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. évi
LX. t. c. 108. §-ában megállapított feltételek szerint 
lesz kifizetendő.

Kelt Zomborban, 1886. évi julius hó 10-én.

Cservenka Lajos,
kir. bir. végrehajtó.


